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A Dynamic Rally Team versenyzőpárosát, a Balogh János–Németh László 
duót kisebb problémák ugyan majd az összes szakaszon hátráltatták a 2010-
es Borsod Rali pénteki nyitónapján, ám összességében így is erős tempót 
tudtak diktálni, és az abszolút 5. helyről várhatják a szombati folytatást.  
 

Balogh János: – Apró problémák hátráltattak minket a mai nap során. Végül 
is egész jól kezdtünk, és az első körben igazából az volt a legnagyobb 
gondunk, hogy (Németh) Laci néha nem hallotta a saját hangját a 
mikrofonban, és ami nagyobb baj, hogy sokszor én se hallottam, hogy mit 
mond, de aztán a szervizparkban sikerült megoldanunk ezt a problémát.  

 

– A második körre állítottunk kicsit a beállításokon, mert nem voltam teljesen 
elégedett az autóval, de ennek ellenére sajnos a folytatásban sem tudtunk 
úgy haladni, ahogy szerettünk volna, illetve a többiek is nagyon gyorsak 
voltak. Zádorfalván egy olyan gondunk is adódott, hogy (Herczig) Norbi 
defektet kapott, és mivel pont előttünk ment, így elég sok időt veszítettünk a 
porában haladva.  

 

– Mindezek után a nap utolsó gyorsaságija volt az, amin úgy éreztem, 
nagyjából minden összeállt, és ez volt az a szakasz, ami biztató lehet a 
szombati folytatásra nézve. Nagy csatára számítok Hideg Krisztiánnal és 
Hadik Andrissal, akikkel nagyon közel vagyunk egymáshoz.   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A Dynamic Rally Team együttműködő partnerei:  
West-Bridge Kft, Rock Oil Kft, Nord Orient Kft, "Jánosik és társai" Kft. Delta Truck 
Haszongépjármű Centrum, Mirbesz Kft, Masped Csoport, Batki Logistic Kft, 
SólyomSoft, Dynamic Duo, SZNEZSKA-HUNGARY, Visualia Design Stúdió, Tiszaújváros 
Transz Kft, CT Mix Kft, Via Bérautó Kft, Pirót Gábor ev., Profi Cash, Káposztás József ev., 
Budapesti Sárkányhajó Klub, Profi Alarm, IKO Plan Kft, SIBOR 9777 Futárszolgálat, 
Nagoya Kft, Cola Trans Kft, Crew Print, Focus 92 Kft. Vác, Mitsubishi Vác. 

 

További információk: www.baloghjani.hu 
Borbás Bálint, sajtófőnök: 0630-452-1692 
Melléklet: Sajtócélokra jogdíjmentesen felhasználható fotók. 
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